
Bedienungsanleitung LED-Lichtanlage (Kurzanleitung)

1. Aufbau
Zunächst muss das Stativ aufgebaut werden. Hierbei bitte die Füße soweit ausfahren, bis die 
Querstreben waagrecht zueinander stehen. Dann wird die Lichtleiste auf das Stativ gesetzt und mit 
der Feststellschraube arretiert. Das lange Kaltgerätekabel wird in die dafür vorgesehene Buchse an 
der Lichtleiste eingesteckt. Dann zunächst das oberer Rohr ausfahren, festschrauben und mit dem 
Bolzen auf der gewünschten Höhe fixieren. Diesen Schritt mit dem unteren Rohr wiederholen.

2. Inbetriebnahme
Anlage mit der Fernbedienung einschalten.

2.1 Modus „Musiksteuerung“
Mit diesem Modus reagiert die Musikanlage auf die abgespielte Musik und spielt eine dazu 
passende Show ab.
Zunächst auf der Fernbedienung die Taste „Sound“ wählen. Mit den Tasten + und – kann gewählt 
werden, wie stark die Anlage auf die Musik reagiert (niedrige Werte= niedrige Reaktion, hohe 
Werte = hohe Reaktion)

2.2 Automatikmodus
Beim Automatikmodus spielt die Anlage relativ wahllos ein Programm ab, mit allen erdenkbaren 
Effekten. Dazu einfach die Taste „Auto“ auf der Fernbedienung wählen.

2.3 Programmmodus
In diesem Modus spielt die Anlage vorprogrammierte Shows ab. Dazu die Taste „PRG“ auf der 
Fernbedienung drücken. Mit den Tasten + und – kann zwischen 14 verschiedenen 
vorprogrammierten Shows gewählt werden.
Mit der Taste „Speed“ kann die Ablaufgeschwindigkeit des Programms mit den Tasten + und – 
gewählt werden.
Mit der Taste „Strobe“ kann zusätzlich ein Stroboskop-Effekt gewählt werden. + und – regeln die 
Geschwindigkeit dieses Effekts.

2.4. Einzelfarben
Mit den farbigen Tasten kann eine dauerhafte Einzelfarbe gewählt werden. 
Auch hier ist es möglich mit der Taste „Strobe“ einen Stroboskop-Effekt zu wählen. Mit + und – 
kann die Geschwindigkeit geregelt werden.

3. Abbau
Anlage mit der Fernbedienung ausschalten. 
Zunächst den Bolzen aus dem unteren Rohr ziehen, die Schraube vorsichtig lösen und die Stange 
langsam herunterlassen. ACHTUNG: Stange gut festhalten und nicht runterstürzen lassen. Diesen 
Schritt mir der oberen Stange wiederholen. Lichtleiste abnehmen, Kabel ausstecken und im Koffer 
verstauen. Dazu muss die Arretierungsschraube an der Lichtleiste komplett rein gedreht werden. 
Kabel mit dem beiliegenden Kabelbinder aufwickeln und in der Seitentasche des Koffers verstauen. 
Auch die Fernbedienung gehört hier hinein. Zum Schluss das Stativ zusammenfalten und alle 
Arretierungsschrauben festdrehen.

Für eine professionellere Bedienung (mit Lichtsteuerungsgerät) liegt auch die ausführliche 
Bedienungsanleitung bei.

Wir wünschen eine gute Party und viel Spaß mit der Anlage!



Zubehör
• 1 Lichtleiste (inklusive 1 Arretierungsschraube)

• 1 Stativ (inklusive 35mm Adapter)

• 1 ausführliche Bedinungsanleitung

• 1 langes Kaltgerätekabel

• 1 Fernbedienung (funktioniert leider nicht mehr)

• 1 Koffer


	Zubehör

